
Biomatematika

Zadaci za ve�be

1 Matematiqka indukcija

1.1. Dokazati da za sve prirodne brojeve n va�e slede�i iskazi

(a) v 1 + 2 + . . .+ n = n(n+1)
2

(b) v 1 + 4 + . . .+ n2 = n(n+1)(2n+1)
6

(c) 1 + 8 + . . .+ n3 = n2(n+1)2

4

(d) v
1
1·2 + 1

2·3 + . . .+ 1
n(n+1) =

n
n+1

(e) v 1+x+x2+. . .+xn = xn+1−1
x−1 , x ∈ R\{1}

(f) 1 + 3 + 5 + . . .+ (2n− 1) = n2

(g) 2 + 4 + 6 + . . .+ 2n = n(n+ 1)

1.2. Koriste&ci matematiqku indukciju dokazati da je

(a) v 7|2n+1 + 32n−1

(b) v 9|n3 + (n+ 1)3 + (n+ 2)3

(c) 3|5n + 2n+1

(d) 7|11n+2 + 52n+1

(e) 30|n5 + 5n3 − 6n

(f) 64|32n+3 + 40n− 27

1.3. Dokazati da za prirodne brojeve va�e slede�e nejednakosti

(a) v
3·7·11·...(4n−1)
5·9·13·...(4n+1) <

√
3

4n+3

(b) v 2n > n2, za n ≥ 5

(c) v
4n

n+1 ≤
(2n)!
(n!)2

(d) (2n)! ≤ (2n+2)2n+1

2n+1

(e) 1·3·5·...(2n−1)
2·4·6·...2n ≤

√
1

3n+1

1.4. Ako je niz zadat rekurentnom formulom an+2 = 5an+1 − 6an, a0 = 2, a1 = 5, dokazati da je

za svako n ≥ 0 an = 2n + 3n.

2 Nizovi

2.1. Dokazati po definiciji

(a) v lim
n→+∞

n+ 2

2n+ 1
=

1

2

(b) lim
n→+∞

3n− 2

2n− 1
=

3

2

(c) lim
n→+∞

1 + (−1)n

n
= 0

(d) lim
n→+∞

(
−1
2
)n

(e) lim
n→+∞

log2(1 +

√
1

n+ 1
) = 0

2.2. Ispitati koji od slede�ih nizova su ograniqeni.

(a) an = n+1
n+2

(b) bn = 3n2−1
n2+1

(c) cn = max{n, 5}

(d) dn = 2n

n!

2.3. Ispitati koji od navedenih nizova su monotoni

(a) an = n
n+1

(b) bn = n2 − 8n+ 12
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2.4. Izraqunati

(a) v lim
n→+∞

(
2n+ 1

3n− 5

)3

(b) lim
n→+∞

2n2

n2 + 1

(c) lim
n→+∞

n3 − n
n2 + 2n+ 3

(d) lim
n→+∞

n2 − 4n+ 5

n4 + n3 − 1

(e) lim
n→+∞

(n+ 1)3 − (n− 1)3

(n+ 1)3 + (n− 1)3

(f) lim
n→+∞

2n2

2n+ 3
− 1− 3n3

3n2 + 1

(g) v lim
n→+∞

√
n2 + n− n

(h) lim
n→+∞

√
n+ 1−

√
n

(i) v lim
n→+∞

(−2)n + 3n

(−2)n+1 + 3n+1

(j) lim
n→+∞

2n + 1

2n − 1

(k) lim
n→+∞

3n − 2n

3n+1 + 2n+3

2.5. Koriste�i teoremu o konvergenciji monotonog i ograniqenog niza dokazati konvergenciju

niza (an) ako je:

(a) v an = n2+1
3n

(b) v an = 1
n+1 + 1

n+2 + . . .+ 1
3n

(c) an = 1
4·7 + 1

7·10 + . . .+ 1
(3n+1)·(3n+4)

2.6. Izraqunati primenom teoreme o policajcima

(a) lim
n→+∞

n sinn!

n2 + 1

(b) v lim
n→+∞

cos(2n(n+ 3))

2n

(c) v lim
n→+∞

(
1√

n2 + 1
+

1√
n2 + 2

+ . . .+
1√

n2 + n
)

2.7. Odrediti graniqne vrednosti

(a) v lim
n→+∞

(1 +
1

2n
)n

(b) v lim
n→+∞

(
n2 + 3n+ 4

n2 + 2n+ 2
)2n

(c) lim
n→+∞

(
n2 + 3

n2 + 1
)3n

2.8. Odrediti granqne vrednosti

(a) v lim
n→+∞

1 + 2 + . . .+ n

n2

(b) lim
n→+∞

2
1

n+1 + 3
1

n+1

2
1
n + 3

1
n

(c) v lim
n→+∞

(
1

2
+

3

22
+ . . .+

2n− 1

2n

)

(d) v lim
n→+∞

(
1

1 · 2
+

1

2 · 3
+ . . .+

1

n(n+ 1)

)

(e) lim
n→+∞

2
5
√
n2 − 3

5
√
n3

3
5
√
n2 + 2

5
√
n3

(f) lim
n→+∞

√
n+

√
n+

√
n+

√
n+
√
n√

10n+

√
8n+

√
6n+

√
4n+

√
2n

(g) lim
n→+∞

3n
3
2 + 2n+

√
n

5n
3
2 + 5n− 3

√
n

(h) lim
n→+∞

3
√
n2( 3
√
n+ 1− 3

√
n)

(i) lim
n→+∞

(
n2 + 3

n2 + 2n+ 3

)n(n+1)

(j) lim
n→+∞

(√
n+ 1√
n− 1

)3
√
n

2



2.9. Dokazati da su slede�i nizovi konvergentni i odrediti lim
n→+∞

an

(a) v an = 1
n!

(b) an = nn

3nn!

(c) v an = cn

n! , c > 0

(d) an = qn, |q| < 1

2.10.
∗ Dokazati da va�e slede�e jednakosti

(a) v lim
n→+∞

n

bn
= 0, b > 1

(b) v lim
n→+∞

nk

an
= 0, a > 1, k ∈ N

(c) v lim
n→+∞

nqn = 0, |q| < 1

(d) lim
n→+∞

nkqn = 0, |q| < 1, k ∈ N

(e) v lim
n→+∞

n
√
a = 1, a > 0

(f) v lim
n→+∞

n
√
n = 1

(g) v lim
n→+∞

loga n

n
= 0, a > 1

(h) lim
n→+∞

n(e
1
n − 1) = 1,

2.11. v Odrediti taqke nagomilava�a niza (an) ako je an = (1+(−1)n)n2+n
3n2−1 + cos 2nπ

3 .

2.12. v Neka je an =
(
2n+3
2n+1

)n
+A sin nπ

2 , A ∈ R.

(a) Odrediti taqke nagomilava�a niza (an).

(b) Odrediti vrednost A tako da niz (an) bude konvergentan.

Rezultati

2.2. a) ograniqen. b) ograniqen c) neograniqen d) ograniqen

2.3. a) monotono rastu�i, b) monotono rastu�i za n ≥ 4.

2.4. a) 8
27 , b) 2, c) +∞, d) 0, e) 0, f) +∞, g) 1

2 , h) 0, i) 1
3 , j) 1, k) 1

3 .

2.6. a) 0, b) 0, c) 1.

2.7. a)
√
e, b) 1, c) 1.

2.8. a) 1
2 , b) 1, c) 3, d) 1, e) −3

2 , f)
1√
10
, g) 3

5 , h) 0, i) 1
3 , j) 1.

2.9. a) 0, b) 0, c) 0. d) 0.

2.11. 5
3 ,−

1
2 ,

1
6 i 1.

2.12. a) e, e+A i e−A, B) A=0.

3 Redovi

3.1. Odrediti sumu reda

(a)

∞∑
n=0

(
2

5

)n
(b) v

∞∑
n=1

3

n(n+ 1)

3.2. v Ispitati konvergenciju reda

∞∑
n=0

qn, q ∈ N. U sluqaju u kom konvergira, kolika je suma?

3.3. Ispitati konvergenciju redova sa pozitivnim qlanovima
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(a) v

∞∑
n=1

n− 1

n+ 1

(b) v

∞∑
n=1

1√
n(n+ 1)

(c) v

∞∑
n=1

1√
n

(d) v

∞∑
n=1

n2

2n2 + 1

(e) v

∞∑
n=1

1

n!

(f) v

∞∑
n=1

(n!)2

(2n)!

(g)

∞∑
n=1

(
2

n

)n
n!

(h) v

∞∑
n=1

(
n

2n− 1

)3n

(i) v

∞∑
n=1

1√
n(n+ 1)(n+ 2)

3.4. Ispitati konvergenciju redova sa pozitivnim qlanovima

(a) v

∞∑
n=1

n!

2n + 1

(b)

∞∑
n=1

n!

nn

(c) v

∞∑
n=1

(
n− 1

n+ 1

)n(n−2)
(d)

∞∑
n=1

(
(2n− 1)!!

(2n)!!

)2

(e) v

∞∑
n=1

nkqn, 0 < q < 1, k ∈ N

(f) v

∞∑
n=1

√
n!

(2 +
√
1)(2 +

√
2) . . . (2 +

√
n)

(g)

∞∑
n=1

1 · 4 · 9 · . . . · n2

1 · 3 · 5 · . . . · (4n− 3)

(h)

∞∑
n=1

1 · 11 · . . . (10n− 9)

(2n− 1)!!

3.5. Ispitati apsolutnu i uslovnu konvergenciju alterniraju�ih redova

(a) v

∞∑
n=1

(−1)n−1

2n− 1

(b) v

∞∑
n=1

(−1)n−1

n2

(c) v

∞∑
n=1

(−1)n−1 2n+ 1

n(n+ 1)

(d) v

∞∑
n=1

(−1)
n2+n

2
n

2n

(e) v

∞∑
n=1

(
−2n+ 1

3n+ 1

)n
(f)

∞∑
n=1

(−1)n+1 1 · 3 · 5 · . . . · (2n+ 1)

2 · 5 · 8 · . . . · (3n− 1)

Rezultati

3.1. a) 5
3 , b) 3.

3.2. a) Red konvergira AKKO |q| < 1 i tada je �egova suma 1
1−q .

3.3. a) divergira (opxti qlan ne te�i nuli), b) divergira (ekvikonvergentan je redu

∞∑
n=1

1

n
),

c) divergira (opxti qlan je oblika 1
np , p = 1

2 < 1), d) divergira (opxti qlan ne te�i

nuli), e) konvergira (Dalamber) f) konvergira (Dalamber) g) konvergira (Dalamber) h)

konvergira (Koxi) i) konvergira (ekvikonvergentan je redu

∞∑
n=1

1

n3/2
).

3.4. a) divergira (opxti qlan ne te�i nuli), b) konvergira (Dalamber), c) konvergira (Koxi),
d) divergira, e) konvergira (Dalamber), f) konvergira (Rabe), g) divergira (Dalamber),

h) divergira (Dalamber).

3.5. a) uslovno konvergira, b) apsolutno konvergira, c) uslovno konvergira d) apsolutno kon-
vergira, e) apsolutno konvergira, f) apsolutno konvergira.
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4 Limesi funkcija i neprekidnost

4.1. Dokazati po definiciji

(a) v lim
x→1

2x+ 1

3− x
=

3

2

(b) lim
x→+∞

x− 1

x+ 1
= 1

(c) lim
x→1

1

(x− 1)2
= +∞

(d) lim
x→−∞

ln(−x) = +∞

4.2. Odrediti levi i desni limes funkcije u datoj taqki

(a) v f(x) = sgnx, x = 0

(b) g(x) = 1
x−3 , x = 3

(c) h(x) = [x], x = 4

(d) f(x) = x2 + 5, x = 3

(e) g(x) = x+2
x−5 , x = 5

(f) h(x) = [x2], x = 3

4.3.
∗ Va�ni limesi

(a) lim
x→0

sinx

x
= 1

(b) lim
x→+∞

(1 +
1

x
)x = e

lim
x→−∞

(1 +
1

x
)x = e

(c) lim
x→0

(1 + x)
1
x = e

(d) lim
x→0

ax − 1

x
= ln a

lim
x→0

ex − 1

x
= 1

(e) lim
x→0

(1 + x)α − 1

x
= α

(f) lim
x→0

loga(1 + x)

x
= loga e

lim
x→0

ln(1 + x)

x
= 1

4.4. Izraqunati slede�e limese

(a) v lim
x→a

√
x−
√
a+
√
x− a√

x2 − a2

(b) v lim
x→8

√
9 + 2x− 5
3
√
x− 2

(c) v lim
x→+∞

√
x+

√
x+
√
x

√
x+ 1

(d) v lim
x→0

sin ax

sin bx

(e) v lim
x→+∞

sinx

x

(f) v lim
x→0

1− cosx

x2

(g) v lim
x→0

tg x

x

(h) v lim
x→0

sin2 x3
tg2 2x

(i) lim
x→0

cos 2x− 1

x sinx

4.5. Izraqunati graniqne vrednosti

(a) v lim
x→+∞

(
3
√
x3 + 3x2 −

√
x2 − 2x

)
(b) v lim

x→a

xa − ax

x− a

(c) v lim
x→0

e2x − e−2x

x

(d) v lim
x→+∞

(√
x(x+ 2)− x

)

(e) v lim
x→+∞

(
x2 − 2x+ 3

x2 − 3x+ 2
)x

2

(f) v lim
x→0

tg x− sinx

x3

(g) v lim
x→1

(1− x) tg π
2
x

(h) lim
x→0

(cosx)
1
x2

5



4.6. Izraqunati graniqne vrednosti

(a) v lim
x→0

1

x
ln

√
1 + x

1− x

(b) v lim
x→0

1− e−x

sinx

(c) v lim
x→1

cos π2x

1−
√
x

(d) v lim
x→π

6

2 sin2 x+ sinx− 1

2 sin2 x− 3 sinx+ 1

(e) v lim
x→0

√
1 + x2 − 1√
16 + x2 − 4

(f) lim
x→+∞

x
(√

x2 + 2x− 2
√
x2 + x+ x

)
(g) lim

x→+∞

√
1− 3x+ x3 + 3x4

(2x+ 1
2)(1− x)

4.7. Ispitati neprekidnost funkcije u taqki x = 0

(a) v f(x) = sinx
x

(b) v f(x) = sgnx

(c) v f(x) = 1
x2

(d) v f(x) = sin 1
x

4.8. Ispitati neprekidnost i odrediti tip prekida funkcije

(a) v f(x) =


1
x
− 1
x+1

1
x−1
− 1
x

, x /∈ {−1, 0, 1}
0, x ∈ {−1, 0, 1}

(b) f(x) =

{
x3−2x2−3x

x−3 , x 6= 3

10, x = 3

(c) v f(x) =


1−cosx
x2

, x < 0
x2−4
x−2 , 0 ≤ x < 2√
x2 + 5− 3, x ≥ 2

(d) f(x) =

{
ex−1
x , x 6= 0

1, x = 0

(e) f(x) =

{
ln(1+x)

x , x 6= 0
0, x = 0

(f) v f(x) =

{
cosx+

√
2, x < 0

(1+x)
√
2−1

x , x ≥ 0

(g) v f(x) =

{
0, x ≤ 0

e−
1
x2 , x > 0

4.9. Odrediti A ∈ R tako da je funkcija g(x) =

{
f(x), x 6= 0
A, x = 0

neprekidna

(a) v f(x) = (1+x)3−1
x

(b) f(x) = ex−e−x
x

(c) f(x) = ln(1+x)−ln(1−x)
x

5 Izvod funkcije

5.1. Izraqunati izvod funkcije (tabliqni izvodi)

(a) v f(x) = x5 − 4x3 + 2x− 3

(b) v f(x) = π
x + ln 2

(c) f(x) = 3x
2
3 − 2x

5
2 + x−3

(d) v f(x) = x2
3
√
x7

(e) v f(x) = 5 sinx+ 3 cosx

(f) v f(t) = arcsin t+ 2

5.2. Izraqunati izvod funkcije (izvod proizvoda i koliqnika)

(a) v f(x) = x ctg x

(b) f(x) = ex cosx

(c) v f(x) = sinx lnx2x

(d) v f(x) = 2x+3
x2−5x+5

(e) v f(t) = 1+
√
t

1−
√
t

(f) f(x) = sinx+cosx
sinx−cosx

(g) v f(t) = 2t sin t− (t2 − 2) cos t

(h) f(t) = t2

ln t

(i) f(x) = x−1 + 2 lnx− lnx
x

(j) v f(z) = z arctg z

(k) f(t) = 2
3t+1 −

2
t

(l) v f(x) = x7ex

6



5.3. Izraqunati izvod funkcije (izvod slo�ene funkcije)

(a) v f(x) =
√
xex + x

(b) v f(x) = 3
√
2ex − 2x + 1 + (lnx)5

(c) f(x) = 1
arctg x

(d) v f(x) = ln2 x− ln lnx

(e) v f(x) = tg
√
x

(f) v f(x) = e−x
2
+ sin 3x

(g) v f(x) = ln
(
x+
√
1 + x2

)
(h) v f(x) = ctg arcsinx2

(i) f(x) =
√
x

cos3 x

(j) v f(x) = xx
2

(k) v f(x) = (sinx)cosx

(l) v f(x) = xx
x

5.4. Izraqunati slede�i limes i objasniti zaxto ne mo�e da se izraquna primenom lopitalo-

vog pravila

lim
x→+∞

x+ sinx

x− sinx

5.5. Izraqunati primenom lopitalovog pravila

(a) v lim
x→0

lnx

ctg x

(b) v lim
x→0

ln(sinαx)

ln(sinx)

(c) v lim
x→0

x− sinx

x3

(d) v lim
x→0

x lnx

(e) v lim
x→0

(
1

x
− 1

ex − 1
)

(f) v lim
x→1

(
x

x− 1
− 1

lnx
)

(g) v lim
x→0

e−x
6 − 1 + x6

arctg x12

(h) ∗ lim
x→0

(
1

sin2 x
− 1

x2
)

6 Ispitiva�e toka funkcije

6.1. Odrediti oblast definisanosti Df funkcije:

(a) f(x) = arcsin
√
x2 + x+ 1,

(b) f(x) = ln
5− x

x2 − 10x+ 24
− 3
√
x+ 5,

(c) f(x) =
√
3− x+ arcsin

3− 2x

5
.

6.2. Ispitati parnost funkcije:

(a) f(x) =
ex + 1

ex − 1
,

(b) f(x) = sinx− cosx,

(c) f(x) =
x2 − 4x√
6− x− x2

.

6.3. Odrediti minimum i maksimum funkcije f(x) na datom intervalu

(a) f(x) = 2x3 + 3x2 − 12x+ 1, x ∈ [−1, 5]
(b) f(x) = 2x3 + 3x2 − 12x+ 1, x ∈ [−10, 12]

(c) f(x) = x3, x ∈ [−1, 3]
(d) f(x) = x4 + 2, x ∈ [−5, 5]

6.4. Odrediti lokalne ekstremume funkcije

(a) f(x) = x lnx

(b) f(x) = x− arctg x

(c) f(x) = (x−2)(8−x)
x2

(d) f(x) = 2 sin 2x+ sin 4x

6.5. Na�i intervale zakriv	enosti i prevojne taqke funkcije

(a) f(x) = (x+ 1)4

(b) f(x) = x2 lnx

(c) f(x) = x− arctg x

(d) f(x) = (1 + x2)ex

(e) f(x) = 1
x+3

7



6.6. Na�i asimptote grafika funkcije

(a) f(x) = x+ lnx

(b) f(x) = e−x
2
+ 2

(c) f(x) = x3

x2+9

(d) f(x) = 1
1−ex

(e) f(x) = x
x2−4x+3

(f) f(x) = e
1
x

6.7. Skicirati grafik funkcije

(a) v f(x) = x4 − 6x2 + 8

(b) v f(x) = x+2√
x2+2

(c) v f(x) = e−x

x−2

(d) v f(x) = x+2
1−ln(x+2)

(e) f(x) = 1−lnx
x2

(f) f(x) =
√
8 + x−

√
8− x

(g) f(x) = sin 2x+ cos 2x

(h) v f(x) =
√
x2 − 6x

(i) f(x) = (x− x2)e−x

(j) f(x) = x
3√x2−1

(k) f(x) = x

1+e−
1
x

(l) f(x) = lnx√
x

(m) f(x) = ln
√
1+x2−1
x

(n) f(x) = arcsin x2√
2x4−2x2+1

(o) f(x) = (1 + x) ln x+1
x+2

(p) f(x) = 1− e2x−x2

7 Neodre�eni integral

7.1. Izraqunati integrale

(a) v

∫
(
√
x+ 1)(x−

√
x+ 1) dx

(b) v

∫
(6x2 + 8x+ 3) dx

(c) v

∫
(sinx− 1

sin2 x
) dx

(d) v

∫
(5x + x5) dx

(e) v

∫
(
1

x
+

1

x2
+

1

1 + x2
) dx

(f) v

∫
(

1√
1− x2

+ ex) dx

7.2. Izraqunati integrale (smena promen	ive)

(a) v

∫
dx

x− a

(b) v

∫
dx

(x− a)n

(c) v

∫
dx√
a2 − x2

(d) v

∫
dx√
x2 ± a2

(e) v

∫
dx

a2 + x2

(f) v

∫
dx

x2 − a2

(g) v

∫
x

a2 + x2
dx

(h) v

∫
x3

x8 − 2
dx

7.3.
∗ Izraqunati integrale (smena promen	ive)

(a)

∫
dx

1 + sinx

(b)

∫
cos2 2x dx

(c)

∫ √
a2 − x2 dx

(d)

∫
x3√
2− x2

dx

(e)

∫
dx√

(x2 + a2)3

7.4. Izraqunati integrale (parcijalna integracija)
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(a) v

∫
xlnx dx

(b) v

∫
x2lnx dx

(c) v

∫
ln2 x dx

(d) v

∫
ln(x+

√
1 + x2) dx

(e) v

∫
lnx√
x
dx

(f) v

∫
xsinx dx

(g) v

∫
xcos 3x dx

(h) v

∫
excosx dx

(i) v

∫
arcsinx dx

(j) v

∫
xarctanx dx

7.5. Izraqunati integrale (parcijalna integracija)

(a)

∫
x

sin2 x
dx

(b)

∫
3x cosx dx

(c)

∫
x sinx cosx dx

(d)

∫
(x2 − 2x+ 5)e−x dx

(e)

∫
x3e−

x
3 dx

(f)

∫
sin(lnx) dx

(g)

∫
sin 2xe3x dx

(h)

∫
dx

(x2 + a2)n

7.6. Izraqunati integrale (racionalne funkcije)

(a) v

∫
x3+1

x3−5x2+6x
dx

(b) v

∫
x

x3 − 3x+ 2
dx

(c)

∫
dx

(x+ 1)(x+ 2)2(x+ 3)3

(d) v

∫
dx

x3 + 1

(e)

∫
dx

x4 + 1

(f)

∫
dx

(x3 + 1)2

(g)

∫
x2 + 1

x6 + 1
dx

(h)

∫
x5 − 2x4 + 3x3 − 4x2 − x

(x− 1)2(x2 + 1)
dx

7.7. Izraqunati integrale (trigonometrijske funkcije)

(a) v

∫
sin10 x cos3 x dx

(b)

∫
sin4 x cos2 x dx

(c) v

∫
sin5 x dx

(d)

∫
dx

sin4 x cos2 x

(e) v

∫
dx

sinx

(f)

∫
dx

1 + sinx+ cosx

(g)

∫
3 sinx+ 2 cosx

2 sinx+ 3 cosx
dx

(h)

∫
1 + tanx

1− tanx
dx

(i)

∫
cos 2x

cos4 x+ sin4 x
dx

(j)

∫
cosx

sin4 x
dx

7.8. Izraqunati integrale (neke iracionalne funkcije)

(a)

∫
x

√
x− 1

x+ 1
dx

(b)

∫
dx√

x+ 3
√
x

(c)

∫
dx√

2x− 1− 4
√
2x− 1

8 Odre�eni integral i primene integrala

8.1. Izraqunati vrednost odre�enih integrala
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(a)

∫ 1

0
(2x+ 1)50 dx

(b)

∫ 3

0

t dt

t2 + 1

(c)

∫ 1

4

√
1 +

1

x

dx

x2

(d)

∫ 8

0
|x2 − 6x+ 8| dx

(e)

∫ 3

0
x2e−x dx

(f)

∫ e2π

1
sin ln t dt

(g)

∫ 3

1

√
x+ 1 dx

(h)

∫ 4
3

3
4

dx

1 + x2

(i)

∫ 1

√
2

2

√
1− x2
x2

dx

(j)

∫ 1

−1

dx

(1 + x2)2

(k)

∫ π
2

0
x cosx dx

(l)

∫ e

1
lnx dx

8.2. Izraqunati povrxinu lika u ravni, ograniqenog krivama

(a) y = sinx, y = cosx, x = 0, x = π
2

(b) y = x− 1, y2 = 2x+ 6

(c) y2 = x, x− 2y = 3

(d) y = cosx, y = sin 2x, x = π
2 , x = π

(e) y = |x| , y = (x+ 1)2 − 7, x = −4
(f) y = x−1, y = x−2, x = 1, x = 2

(g) 4x+ y2 = 0, y = 2x+ 4

(h) y = x, y = x3

(i) y = x2, y = 2
x2+1

(j) y = ex, y = e3x, x = 1

(k) x2 + 4y2 = 4, x2 − y2 = 1
4

(l) x2 + y2 = 1, y = x2 − 1, y = −x

9 Nesvojstveni integral

9.1. Ispitati konvergenciju nesvojstvenih integrala

(a)

+∞∫
1

dx

x

(b)

+∞∫
1

dx

x2

(c)

0∫
−∞

xex dx

(d)

+∞∫
−∞

dx

1 + x2

9.2. Izraqunati vrednost nesvojstvenih integrala

(a)

∫ +∞

e

dx

x(lnx)3
(b)

∫ +∞

−∞
e−|x|
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